



CENTRO HOSPITALAR UNIVERSITÁRIO DO PORTO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 14/2022

Sumário: Retifica os avisos publicados no suplemento do *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 17 de dezembro de 2021, relativos aos procedimentos concursais comuns para preenchimento de postos de trabalho para a carreira médica e especial médica hospitalar, categoria de assistente graduado sénior.

Por terem sido publicados com inexatidão, informa-se que os avisos abaixo identificados, publicados no suplemento do *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 17 de dezembro de 2021, relativos aos procedimentos concursais comuns para preenchimento de postos de trabalho para a carreira médica e especial médica hospitalar, categoria de assistente graduado sénior, são objeto de retificação, nos seguintes termos:

Na identificação dos avisos:

Aviso n.º 23405-II/2021;
Aviso n.º 23405-E/2021;
Aviso n.º 23405-H/2021;
Aviso n.º 23405-D/2021;
Aviso n.º 23405-A/2021;
Aviso n.º 23405-J/2021;
Aviso n.º 23405-B/2021;
Aviso n.º 23405-F/2021;
Aviso n.º 23405-C/2021;
Aviso n.º 23405-G/2021;

onde se lê:

«Faz-se público que, nos termos do Despacho n.º 10125/2019, do Secretário de Estado Adjunto e da Saúde, publicado a 18 de outubro de 2021 [...]»

deve ler-se:

«Faz-se público que, nos termos do Despacho n.º 10125/2021, do Secretário de Estado Adjunto e da Saúde, publicado a 18 de outubro de 2021 [...]»

20 de dezembro de 2021. — A Diretora do Serviço de Gestão Recursos Humanos, *Ilda Maria Correia de Magalhães*.

314835631